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Педагогічний факультет 

Кафедра теорії і методик початкової освіти 

 

Назва дисципліни Основи культури і техніки мовлення 

Загальна кількість кредитів та кількість 

годин для вивчення дисципліни 

3 кредити / 90 годин 

Вид підсумкового контролю залік 

Викладач(і) Шевчук Тамара Борисівна 

Профайл викладача(ів) на сайті кафедри, 

в соцмережі 

http://rshu-ktmpn.in.ua  

E-mail викладача tamara.shevchuk@rshu.edu.ua  

Посилання на освітній контент 

дисципліни в CMS Moodle (за наявності) 

або на іншому ресурсі 

 

Мова викладання Українська мова 

Консультації Очні консультації: 2 год. 

понеділок: 11.00 – 13.00 год. 

Онлайн-консультації: 

четвер: 16.00 – 18.00 год. 

 

Цілі навчальної дисципліни 

 

Навчальна дисципліна «Основи культури і техніки мовлення» є складовою 

частиною гуманітарних дисциплін, передбачає вивчення норм літературної мови, видів 

спілкування, його принципів і правил, етичних норм спілкування, функціональних стилів 

мовлення, основ мистецтва слова, труднощів застосування мовних норм і проблем 

сучасного стану мовної культури суспільства. «Основи культури і техніки мовлення» – 

самостійний навчальний предмет, що базується на курсах «Сучасна українська мова з 

практикумом», «Українська мова (за професійним спрямуванням)», «Методика навчання 

української мови», «Дитяча література», «Методика навчання літературного читання». 

Мета курсу – ознайомити здобувачів вищої освіти з основними нормами культури 

мови та мовлення сучасної української літературної мови, виробити у них уміння і 

навички користуватися цими нормами у повсякденному мовленні. 

Завдання курсу – навчити студентів послуговуватися мовними засобами сучасної 

української літературної мови відповідно до норм на всіх її рівнях: вивчити теоретичні 

засади культури мовлення та виразного читання; ознайомити з нормами літературної 

мови, видами спілкування, його принципами і правилами; дати поняття про етичні норми 

спілкування, функціональні стилі мовлення, основи мистецтва слова, труднощі 

застосування мовних норм і проблеми сучасного стану мовної культури суспільства; 

закріпити і вдосконалити навички володіння нормами української літературної мови;  

сформувати комунікативну компетенцію майбутнього фахівця; розвинути мовну 

майстерність щодо підготовки до професійних ситуацій спілкування; розширити уміння 

користуватися принципами сучасного красномовства, як-от: логічність, точність, 

доречність, образність та виразність мовлення; підготувати здобувачів освіти до 

організації роботи з художніми творами та їх виразного читання. 

http://rshu-ktmpn.in.ua/
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